

В МОЛОДЕЖНОМ – НОВЫЙ ПАРК

В поселке Молодежное открыли новый муниципальный парк. В торжественной церемонии принимали участие глава администрации Курортного района Алексей Кумиров и руководители органов местного самоуправления поселка – Ирина Холодилова и Екатерина Волкова. На радостное для жителей Молодежного событие собрались ветераны, школьники, родители с детьми.

Новый парк располагается в самом центре поселка, сразу за почтой. Он занимает пространство в 1,6 га. Центральная аллея парка и площадь перед сценой выложены плиткой. А

чтобы сохранить природный ландшафт, остальные дорожки сделаны отсыпными.

В центре нового парка – детские и спортивные площадки, рядом с аллеей проложен живописный искусственный ручей, благоустроены зоны отдыха. Парк предназначен для активного досуга жителей Молодежного и многочисленных отдыхающих. Теперь здесь будут проходить все поселковые праздники.

Отметим, что этот объект депутаты муниципального совета задумали давно. Был даже сделан проект, но чтобы его реализовать в муниципальном бюджете не хватало средств. Они

появились в результате реализации еще одного долгожданного проекта – строительства очистных сооружений. В качестве компенсации на озеленение «Водоканал Санкт-Петербурга» перечислил в местный бюджет крупную сумму. Вся она пошла на благоустройство парка, который в общей сложности обошелся муниципальному бюджету в 23 млн. рублей.

Глава администрации Курортного района Алексей Кумиров поздравил жителей с появлением на территории поселка такого нужного общественного пространства. Он поблагодарил руководителей местного самоуправления и

депутатов муниципального совета поселка за заботу о людях. Парк теперь станет сосредоточием общественной жизни Молодежного. Именно по инициативе краеведов поселка и депутатов муниципального совета город присту-

пает к реализации еще одного крупного проекта – историко-культурного, духовного пространства «Марьина гора». В планах – восстановления дома-усадьбы «Мариоки» и храма Всех скорбящих радости.

Лариса Голубева

